

# 马鞍山江苏商会召开 应对新冠疫情苏商企业 确保复工、复产、复学、复课 座谈会



马鞍山江苏商会会长朱洪高

6月23日上午,马鞍山江苏商会在丹阳外国语学校举办 应对新冠疫情苏商企业确保复工、复产、复学、复课 座谈会。马鞍山市工商联主席贺应旭,老领导陈苏汉、仇传友、商会会长朱洪高,商会部分省、市、区人大代表、政协委员、副会长、会员代表、新闻媒体记者共30余人参加座谈会并作了发言,座谈会由轮值副会长徐叶华主持,商会秘书处人员参加了会议。

出席座谈会的人员冒雨准时来到博望区丹阳外国语学校会议室,副会长徐叶华介绍了座谈会的主题内容和会议议程,商会副会长张文群,商会理事王山东,商会会员陈国平先后作了书面发言,结合各自企业在今年新冠疫情期间克服重重困难,积极复工复产为政府排忧解难做好本职工作的经历。

首先商会副会长张文群谈了谈这几个月最大的感受,今年上半年我公司投标22个项目,中标15个项目,合同价1亿8千万元,突发的疫情,造成广州、海南、安徽的几个重点工程无法开工,春节没有过完,职工们就离家赶到各施工工地,还要隔离14



请关注宁马都市圈  
更多精彩内容

天才能步入现场,疫情多多少少给我公司带来了经济损失和复工的难度。通过努力上半年公司完成工作量3千9百多万元。我体会到:只要我们紧紧配合疫情防控的整体部署,做到平稳有序推进,做到轻重缓急兼顾,战疫之下,才能吹响吹亮复工复产的号角,为抗疫不断充实后勤保障,早日迎来抗疫全面胜利。

接着,由商会理事王山东发言,她说,疫情的发生对企业经营既有冲击和挑战,同时也对企业发展提出了新的要求。如何在后疫情时代适应快速社会变化带来的经营风险,迅速调整经营思路,是公司管理团队一直思考的问题。接下来,我们将继续深入挖掘疫情防控工作新需求,进一步深化大数据在智慧城市的应用,推动城市公共卫生服务体系建设,加速智慧社区、智慧物业等平台的融合建设,让系统可以长久、持续地为社会治理提供支撑。

商会会员陈国平说:今年春节一场突如其来来的新冠肺炎疫情扰乱了人们的正常生活和工作,马和公司的渡运生产也受到较大影响,1月28日起停止夜航,禁止非机动车及行人过渡,处于半停航状态,每日收入甚微。政府和有关部门考虑到汽渡经济损失较大,要求停航。马和汽渡坚持通航,确保进出马市应急车辆通行。公司收入减少不要紧,疫情过后加足马力创收,这就是苏商的精神。直到3月底随着市、县两地疫情呈现积极向好的态势,渡运生产有所回升。

商会副会长陈海风、商会理事毛顺强、商会会员顾建平、毛云龙对特殊行业如何在疫情期间迎着困难求生存求发展、留住员工以及扶贫助农等方面,提出好的建议。

市工商联主席贺应旭听了会员企业的讲话,他说,民营企业家的复工复产体现了民营企业的责任担当,彰显了民营企业家的家国情怀。我非常感动,也深受启迪,作为民营企业企业家,在疫情期间,首先要明确政府出台的相关政策,方便企业家及时了解法律法规,维护自己的权益,减少自己的损失,根据自身做适当调整。树立信心,要相信,再难的日子总会

过去。商会今天举行的这个座谈会,我认为非常及时。作为工商联,我们一方面指导商会的建设和发展,同时,我们将发挥桥梁纽带作用,企业在复工复产中所遇到的问题,我们将尽最大的努力积极帮助解决。

老领导陈苏汉的讲话,充分肯定了江苏商会会员在这场疫情面前不退缩,迎着困难上,不断发扬苏商精神,取得了可喜的成绩,他们的做法和经验值得推广,让更多的中小企业向他们学习。

商会会长朱洪高在会上作了总结发言,朱会长说,聆听会员们谈战疫保障企业复工、复产、复学、复课的好做法,相互交流应对突发事件,克服困难积极做好本职工作的好的经验。我认为这是一个具有正能量的座谈会,是展示苏商精神积极向上的座谈会。朱会长说,我与在座的各位会员们一样,面对春节期间的突发疫情,也打乱了皖江工学院大学生正常放假和开学的秩序。外地的学生不能按时返校,学校也不能开学复课,针对疫情,我们做好了积极防范工作,每天供应教师与学生三万只口罩,保持与学生联络沟通,组织教职工上网课,做好14000多名返校学生的隔离学习和思想工作,做好后勤保障、安全卫生保障等工作,发

现有感冒发烧的学生进行全方位的隔离检查,确保教师和学生的安全。

朱会长说,商会里有近百名苏商企业老总,在这次疫情中都能积极地去应对,想方设法力争创造条件去复工、复产、复学、复课,涌现了一批优秀的创业者,他们中间有日夜奔波在千里之外建设工地上的商会副会长张文群,有积极在省内外创办学校的优秀教育工作者、商会副会长徐叶华,有深入到山区带领百名农民抢农时高价付工钱收春茶的苏商会员马茂芳,有在春季备耕备产中不忘贫困地区农民春耕,出资帮助贫困村脱贫致富的苏商会员顾建平,有用自己的新科技技术为政府部门抗疫提供科技服务的优秀知识分子、商会理事王山东,还有疫情期间,亏损保障全市交通运输做出大贡献,被市政府授予市劳动模范的苏商会员马和汽渡董事长陈国平等会员。像这样一批优秀的苏商会员还有许多,通过这次座谈交流,我感到苏商精神在广大会员中深深扎根入脑,在各自的工作学习中实现了双赢。朱会长最后说,我相信江苏商会14名省、市、区人大代表、政协委员能够全力支持商会的工作,为商会献计献策,我坚信商会全体会员和老乡只要团结一心,继续发扬苏商精神,没有战胜不了的困难,



马鞍山市工商联主席贺应旭

我愿今天的座谈会圆满成功,预祝大家端午节阖家团圆幸福。

座谈会结束后,马鞍山市税务局四级主办胡琼科长为与会中小企业负责人宣讲了在疫情期间政府及有关部门积极支持中小企业共渡难关方面的新政策。博望区政协副主席、区工商联主席陈马牛到会介绍了博望区与南京江宁区的经济发展和合作共赢的发展前景,并请与会人员观看了宁博一体化宣传片。

甘正强 王玲 徐超超



座谈会交流中



马鞍山江苏商会“应对新冠疫情苏商企业确保复工、复产、复学、复课”座谈会现场